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YBaxkaeMmniii Bagum! BeposiTHee BCEro, 3T0 BPOKIAEHHBIA (PUMO3 - ITIOPOK Pa3BUTHS IIOJIOBOTO YJIeHa.
[Tpu ¢puMo3e BHYTPH IpemylnuaabHOTO MeIIKa CKallinBaeTcs OeloBaToe calbHOEe BEIIeCTBO (CMerma),
IPONyLHUpyeMoe Xeje3aMy, PacllooKEeHHIMY Ha I'0JIOBKE I0JIOBOTO 4ieHa. CMerMa MOXeT
CTYWIaThCS, ”HKPYCTUPOBATHCS COMAMH, a IIPU IPUCOeANHEeHNY UHGEKLINY - Pa3yiaraThCs, BI3BIBAs
BOCTIaJIEHNE T'OJIOBKY M KpalHel MJIOTH I0JIOBOTO 4ieHa (0aaHOMOCTUT), YTO B AajbHEHIIIeM MOXKET
IIPUBECTH K Pa3BUTHIO paka. Bam Hago moka3aThCs [jIg 0CMOTpa BalreMy ypoJory mo Mecty
JKUTENbCTBA, YTOOH! PELIUTH BCE 3TU BOMPOCHL.



